



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-LEVITICUS-008

利未记 16:21-19:9

查克 史密斯牧师主讲

题目：罪把人跟神隔绝

弟兄姐妹，平安。欢迎一起思想神的话语。

第一阄抽中的羊被宰杀，献上为赎罪祭牲后，剩下的第二只羊是代罪羔羊。大祭司要按手在第二只羊的头上，为全体以色列人认罪，使他们的罪都转移到第二只羊身上。然后，祭司把这只羊带到营外，到旷野去，让牠消失在旷野中。这就是代罪羔羊，预表我们能靠着祂脱离罪恶。

随着时间的过去，圣殿最终在耶路撒冷建立起来，一套很有技巧的赎罪祭仪式也渐渐成形了。祭司通常在一个特定区域释放这只代罪羔羊。有人在前往犹大的旷野的沿途各个岗位上站岗。祭司带着这只羊出来的时候，百姓都在圣殿山那里一处很大的范围内等候。然后祭司牵着这只羊向前走，直到旷野的某处，把牠释放。这只羊跑掉，一消失，祭司就向在山顶上站岗的人发讯号，站岗的人又给下一个岗位的人发讯号，这样一个传给一个。这个讯号不久就从橄榄山一直传到在下面圣殿山的群众：代罪羔羊不见了，我们罪也不见了。百姓大大欢喜，高唱哈利诗，赞美神，因为消息传回来：那只羊把罪带走了！

我想，当我们知道自己的罪已被除净，再也不被纪念，我们的喜乐是何等的大啊！基督已经背负了我们的罪，带走了我们的罪。祂又赐我们能力胜过罪恶！

利未记 16 章 34 节说：『这要作你们永远的定例，就是因以色列人一切的罪，要一年一次为他们赎罪。』于是，亚伦照耶和华所吩咐摩西的行了。』

现在进入我们利未记 17 章。在这里，神规定圣殿为唯一的献祭地点。除了会幕外，以色列百姓不得在别处献祭，后来他们只能在圣殿献祭给耶和华。百姓不可随意在田间随处杀牲畜献祭，只可以把祭牲带到圣殿，献给耶和华为平安祭，或作为与神相交的仪式。你要先把祭牲献上，然后你可以得到自己的那份肉，你吃这已经

献过给神的那份肉，神也得其中一份，脂油等等都烧在耶和华面前作为馨香之祭。而你得着自己那份肉。你吃肉的时候，意思就是说：我正与神交通，我与神共食；与神团契、相交。这是我献的平安祭。

所以你什么时候想吃肉，或是想吃烤肉，你就得先把牲畜带给祭司献给耶和华。祭司在那里宰杀那头牲畜。你不可以随便在什么地方杀祭牲。这么做就不断提醒他们：我们需要经常与神交通，要献祭给神，并且认识到我正与神同吃；我与神连结；我是神的一部份。我知道自己应该与主有这样的关系。

到了 17 章的后半部分，则谈到：血的神圣性。

利未记 17 章 10 到 14 节：

[10] 「凡以色列家中的人，或是寄居在他们中间的外人，若吃什么血，我必向那吃血的人变脸，把他从民中剪除。

[11] 因为活物的生命是在血中。我把这血赐给你们，可以在坛上为你们的生命赎罪；因血里有生命，所以能赎罪。

[12] 因此，我对以色列人说：你们都不可吃血；寄居在你们中间的外人也不可吃血。

[13] 凡以色列人，或是寄居在他们中间的外人，若打猎得了可吃的禽兽，必放出他的血来，用土掩盖。

[14] 「论到一切活物的生命，就在血中。所以我对以色列人说：无论什么活物的血，你们都不可吃，因为一切活物的血就是他的生命。凡吃了血的，必被剪除。

耶和华嘱咐以色列人：对生命要尊重，其次，要认识到血能遮盖罪。

利未记 18 章这里，有一句话一再出现，就是：『我是耶和华你们的神。』神要以色列人成为圣洁的百姓，并告诉他们要怎样与祂同行。『我是耶和华你们的神。』实际上，这里强调一个重要的事实：他们是神在这世界的代表。使徒保罗说过，因为犹太人的没有遵照神的话语生活，以致神的名在外邦人中，因他们受了亵渎。神不断在强调：『我是耶和华你们的神。』你可以在第 18 章全章看到，神论及他们要怎么生活时，不断强调这个重点，此外第 18 章也处理一些道德的问题。

当神处理这些道德问题的时候，祂主要针对乱伦关系的处理。首先，神禁止任何乱伦关系。我认为，电影界对世界的荼毒，比任何其他单一的行业都大。我认为，电影业给人们的思想带来的污染比任何东西还要多。电影业给世界所带来的污秽和败坏的风气，比任何其他单一的行业更甚。电影业似乎喜欢展示一些怪异的关系。比如说首先--淫乱。电影业想把淫乱当作是可以接受的行为。然后，当人们对于淫乱关系的欲念满足后，不再感兴趣了，他们就演那些乱伦关系、同性恋关系，想把这些关系变成可以接受的行为；再后来，他们开始演与兽行淫、与动物发生关系，这些可怕的、污秽的、荼毒人们的东西。

圣经说：『不要自欺，神是轻慢不得的。人种的是甚么，收的也是甚么。』你在情欲上撒种，必在情欲上收取败坏。你不可能看了这些东西，而不让心思受污染，因为你正在自己的心思撒这些种子。你如果种了这些在心里，在你的情欲上，你就会从你的肉体收取败坏。

保罗告诉我们：外邦人已经弃绝了神。他说：『他们既然故意不认识神，神就任凭他们存邪僻的心，行那些不合理的事。』然后他说到那些邪恶的事，如同性等，一连串可憎的、邪僻的事，都是拒绝神进入他们的良知的人们所做的。当然，他们不要神住在他们的心中；当然，他们以为人是由动物进化而来的。因为他们在思想中、在想像里所梦寐以求的这种种可憎的、污秽的东西，都搬到了银幕上，所以他们非要把神排除在良心之外不可，否则这些可憎的行为，怎能叫他们的良心过意的去呢？

保罗在罗马书第 1 章列出了人们所行的这些可憎的事，在那章章底，说了一些令人震惊的事，他说：

[29] 装满了各样不义、邪恶、贪婪、恶毒，满心是嫉妒、凶杀、争竞、诡诈、毒恨；

[30] 又是谗毁的、背后说人的、怨恨神的、侮慢人的、狂傲的、自夸的、捏造恶事的、违背父母的。

[31] 无知的，背约的，无亲情的，不怜悯人的。

我们拿这一系列的恶行和电影对照一下。电影里描绘的是甚么？就是：「淫乱、不义、邪恶、贪婪、凶杀、诡诈、怨恨神的、侮慢人的、狂傲的、捏造恶事的、无亲情的」。这些就是他们在影片里描绘的东西。他们说：「啊，这是人生，这是现实，人们是这样生活的，我们有权这样演，因为事实就是这样。这是现实生活，现实主义。」如果真是这样，求主帮助我们。我们住的世界太可怕了。

罗马书第 1 章最后一节最关键：『他们虽知道神判定，行这样事的人是当死的，然而他们不但自己去行，还喜欢别人去行。』如果你觉得那些谋杀片、淫乱的影片好看，你喜欢看这些东西；你喜欢去电影院看别人干这些事，那么你就因为喜欢别人干这些事而有罪了。

因此，神在这里首先禁止任何形式的乱伦关系。这种事突然成了好莱坞电影的热门主题。他们上映了几部父亲玷污女儿的电影后，就把这种事看为平常了。今天，那些年轻女孩被父亲强暴的案件数目不断增加。这实在是可怕的，简直无法想像。但这扇恐怖的门是好莱坞打开的。是的，我知道这事老早已经存在，但好莱坞却把它大事渲染。这个世界是多么的败坏和邪恶！

好，我们回到利未记 18 章，「因为『耶和华是你们的神』，所以你们不可以被这些事污染；不可以随从这些事；你们要分别出来。」『我是耶和华你们的神。』这个

主题贯穿第 18 章。神一直强调这个真理，你算一算就知道，祂这话一共说了十四次。

他们『不可使儿女经火归与摩洛』，让后代经过摩洛的火』。神说：「埃及人做这些事，迦南人做这些事，我知道他们做这些事，然而就因为这个原因，所以我要把迦南人从这地赶出去。就因为这个原因，我要毁灭他们。你们不要随从要进去的迦南地的人的恶俗」。

利未记第 18 章 22 节，神禁止同性恋：『不可与男人苟合，像与女人一样；这本是可憎恶的。』

有些充当自己是牧师等等之类的人竟然在鼓吹同性恋的关系。

利未记 18 章 23 节，神禁止与兽行淫。

24 和 25 节说：

[24] 「在这一切的事上，你们都不可玷污自己；因为我在你们面前所逐出的列邦，在这一切的事上玷污了自己；

[25] 连地也玷污了，所以我追讨那地的罪孽，那地也吐出他的居民。

换句话说，连土地也讨厌在这片土地上所进行的污秽恶行，最终连地也要把它的居民吐出来。我常常想到挺有趣的一件事，当耶稣骑驴荣耀的进入耶路撒冷的时候，法利赛人问耶稣说：『夫子，责备你的门徒吧，』耶稣回答说：『我告诉你们，若是他们闭口不说，这些石头必要呼叫起来。』我在想，到底这地怎么知道这些事？神也对该隐说：『你兄弟的血有声音从地里向我哀告。』而在这里神说：『那地也吐出他的居民』。他们的恶行是何等叫人憎恶啊！

你要知道，当一个国家的道德沦丧到那个地步，这个国家不能继续生存。过了那个无法逆转的地步，这国家就不能继续存在。她必要崩溃、倾覆。让我告诉你，提供本节目的史密斯牧师认为美国正面临这个关键时刻。神在这里对以色列民说：「你如果听从我的一切诫命律例，我要使你成为大国。你若不听从耶和華你神的话，不谨守遵行他的一切诫命律例，你在城里必受咒诅，在田间也必受咒诅。无论到那里，咒诅都必追随你。」神说：『公义使邦国高举；罪恶是人民的羞辱。』神痛斥以色列，而她必会倾倒的原因是，「他们离弃了我的律法，他们离弃了我的诫命，他们偏行己路。」

史密斯牧师说，他深信今天当神看美国的时候，神的警告也是大致相同的：「他们离弃了我的律法，他们离弃了我的诫命，他们偏行己路。」因为我们允许这些邪恶的事发生，坐以待毙，所以这地要把它的居民吐出去。这地被玷污了。神说：『所以我追讨那地的罪孽，那地也吐出他的居民。』

利未记 18 章 28 到 30 节说：

- [28] 免得你们玷污那地的时候，地就把你们吐出，像吐出在你们以先的国民一样。
- [29] 无论什么人，行了其中可憎的一件事，必从民中剪除。
- [30] 所以，你们要守我所吩咐的，免得你们随从那些可憎的恶俗，就是在你们以先的人所常行的，以致玷污了自己。我是耶和华你们的神。」

这里又重覆：『我是耶和华你们的神。』进入利未记 19 章，神仍然延续相同的主题。

利未记 19 章 1 到 4 节说：

- [1] 耶和华对摩西说：
- [2] 「你晓谕以色列全会众说：你们要圣洁，因为我耶和华你们的神是圣洁的。
- [3] 你们各人都当孝敬父母，也要守我的安息日。我是耶和华你们的神。
- [4] 你们不可偏向虚无的神，也不可为自己铸造神像。我是耶和华你们的神。

请你留意这里一再重覆：『我是耶和华你们的神。你们不可偏向虚无的神，也不可为自己铸造神像。我是耶和华你们的神。』

利未记 19 章 5 到 9 节说：

- [5] 「你们献平安祭给耶和华的时候，要献得可蒙悦纳。我们再次看到，对神的事奉和敬拜，人有他的自由选择权。
- [6] 这祭物要在献的那一天和第二天吃，若有剩到第三天的，就必用火焚烧。
- [7] 第三天若再吃，这就为可憎恶的，必不蒙悦纳。
- [8] 凡吃的人必担当他的罪孽；因为他亵渎了耶和华的圣物，那人必从民中剪除。
- [9] 「在你们的地收割庄稼，不可割尽田角，也不可拾取所遗落的。

神嘱咐他们要留下田里的一些粮食给穷人，所以在他们收割成熟葡萄的同时，也在推行美好的福利计画，把未成熟的留下。他们也不准再进去摘取。地里所剩下的一切都留给穷人。一旦收割的工人离开，他们就可以进去舍取剩余的。工人不得把庄稼都割完，要留给穷人。不可割尽田角，要留给穷人。所以工人离开后，穷人可以随时去拾取所遗落的。那是留给他们拾取的。所以这不是一种救济计画，不是让你去领一些粮票去换食物，实际上，是要你去拾取你的粮食 这么一来，你要亲自动手，而不是坐在那里看电视，让你的心思被污染。

好了，我们讲到这里。

神谈论道德的规范。祂的子民要成为圣洁的百姓。祂的子民在世人面前代表祂。你不能向世人那样。大家都做的事,不能成为神儿女的藉口。你要分别出来;要与众不同,因为耶和华是你的神。你的生活要分别为圣,不可同流合污。如果不是这样,那么你还真正拥有甚么呢?你肯定没有与神建立真正的关系。